
  شناسي زمين

  باشد؟ دهنده خاك، متوسط دانه مي كدام گروه از ذرات تشكيل -1

  ) رس و ماسه4  ) ماسه و شن3  ) شن و رس2  ت و ماسهل) سي1

  شود. استفاده مي ....................كند، از مخلوط  عنوان لايه زهكش عمل مي كه به ....................در بخش  - 2

  ) رويه ـ ماسه و قير و شن2  و سنگ شكسته) اساس ـ شن و ماسه 1

  ) زيراساس ـ سنگ شكسته و ماسه و شن4    ) آستر ـ ماسه و قير و شن3

  خورشيد در اول بهار و اول تابستان بر چه مدارهايي تابش قائم دارد؟ - 3

  السرطان ) مدار استوا ـ مدار رأس2    السرطان ـ مدار استوا ) مدار رأس1

  الجدي ـ مدار استوا ) مدار رأس4    ا) مدار استوا ـ مدار استو3

  باشد؟ پيامد اين امر كدام است؟ ها مي هاي ميان اقيانوسي حاصل حركت كدام ورقه پشته - 4

  اي / ايجاد و گسترش پوسته اقيانوسي اي ـ ورقه قاره ) ورقه قاره2  كوه اي / ايجاد رشته اي ـ ورقه قاره ) ورقه قاره1

  ) ورقه اقيانوسي ـ ورقه اقيانوسي / درازگودال اقيانوسي4  / فرورانشاي ـ ورقه اقيانوسي  ) ورقه قاره3

  كدام معدن در پهنه سنندج ـ سيرجان ايران جاي دارد؟ - 5

  سنگ ) زغال4  ) سرب و روي3  ) منيزيت و مس2  ) آهن و روي1

  باشد. باشد، نوع تنش كششي مي ....................سنگ فروديواره  و ماسه ....................كه سنگ آهك فراديواره  در يك گسل عادي درصورتي - 6

  ) پرمين ـ كربونيفر4  ) كامبرين ـ دونين3  ) دونين ـ كربونيفر2  ) اردويسين ـ سيلورين1

  ترين منشأ آن در معادن سرب و روي است؟ شود و مهم كدام عنصر در كانسنگ سولفيدي يافت مي - 7

  ر كلسيم) عنص4  ) عنصر روي3  ) عنصر كادميم2  ) عنصر سلنيم1

  عنصر اقتصادي كانه كالكوپيريت كدام است؟ - 8

  ) روي و كوارتز4  ) قلع3  ) سرب2  ) آهن و مس1

  كوه البرز چگونه تشكيل شده است؟ رشته - 9

  ) برخورد ورقه هندوستان به آسيا2    ) برخورد ورقه هند به عربستان1

  ) برخورد ورقه عربستان به ايران4    ) بسته شدن تتيس كهن3

  هايي مانند تونل كدام است؟ هاي زيرزميني در ساخت سازه بودن وجود آب بررسي علت مؤثر -10

  ) ايمني و پايداري2    ) مقرون به صرفه بودن1

 ) برآورد كنترل جريان آب4    ) افزايش خسارات عمراني و معدني3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


